

23

Smluvní strany:

Pražská informační služba

se sídlem: Betlémské nám. 2/251
IČ: 00064491
DIČ: CZ00064491
bankovní spojení: KB Praha 1
č.ú.: 538011/0100
zastoupená: ing.Václavem Novotným, ředitelem
(dále jen mandatář)

a

MARTIN TOUR S.R.O.
se sídlem: *Štěpánská 61, 110 00 Praha 1*
IČ: *48586081*
zastoupená: *ř. Vojtěchem Martinem*
(dále jen "mandant")

uzavřeli níže uvedeného dne na základě § 566 a násl. obchodního zákoníku tuto

MANDÁTNÍ SMLOUVU

Článek 1 Předmět smlouvy

Mandatář se zavazuje, že zařídí jménem mandanta a na jeho účet činnost směřující k prodeji služeb cestovního ruchu třetím osobám, zejména že bude provádět nabídku a prodej míst na akce mandanta.

Mandant dodá mandatáři podklady pro počítačové zpracování prodávaných služeb. Mandatář upraví tyto podklady tak, aby mohly být prodávány samostatně prostřednictvím počítačové sítě.

Mandatář bude nabízet a prodávat služby, které budou obsahově vycházet z podkladů dodaných mandantem. Mandant bude přitom dodávat všechny podklady, které souvisí a jsou nutné pro úspěšný prodej (např. speciální vouchery apod.). Příslušné vouchery dodané mandantem budou vydávány mandatářem a budou znít na jméno mandanta, případně mandatář vydá vlastní vouchery.

Prodejní cena služeb odpovídá ceně služeb stanovené mandantem.

Mandatář je oprávněn vybírat peníze jménem svého mandanta a na jeho účet. Mandatář vystaví na příjem peněz vlastní doklad, na kterém uvede, že se jedná o platbu pro mandanta.

Článek 2 Práva a povinnosti smluvních stran

Mandatář je povinen postupovat při zařizování záležitostí mandanta s odbornou péčí. Činnosti, ke kterým se mandatář touto smlouvou zavázal, je povinen uskutečňovat podle pokynů mandanta a v souladu s jeho zájmy, které mandatář zná nebo musí znát. Mandatář je povinen

oznámit mandantovi všechny okolnosti, které zjistil při zařizování záležitostí a jež mohou mít vliv na změnu pokynů mandanta.

Od pokynů mandanta se může mandatář odchýlit, jen je-li to naléhavě nezbytné v zájmu mandanta a mandatář nemůže včas obdržet jeho souhlas.

Mandatář je povinen vykonávat činnosti, ke kterým se zavázal v této smlouvě, osobně. Pro jejich výkon je oprávněn si ustanovit zástupce pouze se souhlasem mandanta. Mandatář je povinen předat bez zbytečného odkladu mandantovi věci, majetkové hodnoty a písemností, které za něho převzal při plnění této smlouvy.

Mandatář je povinen upozornit mandanta na zřejmou nevhodnost jeho pokynů, které by mohly mít za následek vznik škody. V případě, že mandant i přes upozornění mandatáře na splnění pokynů trvá, mandatář neodpovídá za škodu takto vzniklou.

Mandatář se zavazuje, že bude zachovávat přísnou mlčenlivost o veškerých skutečnostech finanční, obchodní nebo účetní povahy, které se dověděl v době trvání této smlouvy a jež se týkají mandanta a dalších osob ve vztahu k mandantovi.

Článek 3 Odměna mandatáře

Mandant se zavazuje zaplatit mandatáři transakční poplatek ve výši 25% z ceny každé zaplacené služby (z realizované tržby).

V transakčním poplatku je obsažena i náhrada nákladů, které mandatář vynaložil při prodeji služeb. Případné storno ze strany třetích osob za poskytnuté služby přitom nemá vliv na výši transakčního poplatku.

Platby jsou prováděny následujícím způsobem:

- Mandatář provede měsíčně vyúčtování realizovaných služeb vždy do 5.dne měsíce následujícího po prodeji služeb v měsíci předcházejícím a vystaví mandantovi fakturu ve výši dohodnutého transakčního poplatku.
- Mandant současně vystaví mandatáři fakturu ve výši ceny prodávaných služeb za stejné měsíční období.
- Na obou uvedených fakturách bude uvedena doložka o jejich vzájemné započitatelnosti. Na základě kompenzace vystavených faktur tak mandatář uhradí mandantovi rozdíl mezi transakčním poplatkem a cenou prodávaných služeb.

Článek 4 Další ujednání

Mandatáři budou vedle předaných podkladů dle článku 1.předány rovněž základní soubory propagačních materiálů o jednotlivých akcích pro jejich bezplatnou nabídku zájemcům. Do dvou dnů od každého požádání mandatáře dodá mandant včas vyžádaný počet propagačních materiálů.

Mandant bude plnit řádně a včas zaplacené služby tak, aby byla zajištěna jejich příslušná úroveň a stanovený program prodaných služeb.

Má-li dojít ke změně v trase nebo programu akce, pak je mandant povinen neprodleně informovat mandatáře o veškerých změnách a nese odpovědnost za tyto změny (např.změna termínu apod.).

Mandatář zásadně pouze realizuje prodej služeb a informuje o jejich obsahové náplni v rozsahu dodaných materiálů. V ostatních věcech je odpovědný za úspěšnou realizaci služeb mandant.

Článek 5
Společná a závěrečná ustanovení

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami.

Tato smlouva může být měněna nebo doplňována pouze písemnými dodatky.

Otázky touto smlouvou výslovně neupravené se řídí příslušnými ustanoveními obchodního zákoníku.

Tato smlouva se uzavírá ve dvou vyhotoveních s platností originálu. Každá ze smluvních stran obdrží jedno vyhotovení.

Uzavřením této smlouvy se ruší platnost a účinnost všech předchozích smluv a dodatků uzavřených mezi mandatářem a mandantem, zejména smlouvy o vzájemné spolupráci ze dne 20.3.2003.

V Praze dne 24.2.2006



mandatář



MARTIN TOUR s.r.o.
ŠTĚPÁNSKÁ 61, 110 00 PRAHA 1
IČO: 48586081
DIČ: CZ48586081



mandant